Xnueia I T'vpuvaciov ApiPag Zotmplog

Avtiopaceic Xnueiac I’ 'vuvaciov

O&éa, Baoeig
HCl Yopoyropro — NaOH Yopo&eiowo Tov
Yopoyropiko OED vaTpiov
H,SO, Oguxo 0L KOH Yopoceiono Tov
KOALOV
HNO; Nuitpiko O&ED Ca(OH), Yopoleioro Tov
aofeoctiov
Ba(OH), Yopoleioro Tov
Bapiov
ElovdéeTépmon
HCl + NaOH > NaCl + H,0
HCl + KOH > KCl + H,0

v

2HCI + Ca(OH), CaCl, + 2H,0

v

2HCI + Ba(OH), BaCl, + 2H,O

v

HzSO4 + 2 NaOH NﬂzSO4 + 2H20

v

H,SO, + 2 KOH K,SO, + 2 H,O

v

HzSO4 + Ca(OH)2 CaSO4 + 2H20

v

HzSO4 + Ba(OH)z BaSO4 + 2H20

HNO; + NaOH NaNO; + H,O

v

v

HNO; + KOH KNO; + H,0

v

2HNO; + Ca(OH), Ca(NO;), + 2H,0

v

2 HNO; + Ba(OH), Ba(NO;), + 2 H,O

YeArido 1 and 4
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Aot
NaCl XAoprovyo vaTplo
KCl XAoprovyo Kaio
CaC(Cl, XLoprovyo acfécTio
BaC(l, XLoprovyo Bapro
Na,S0O, Oguko vatpro
K,SO, Ozuko KGAr0
CaSO, Oguko acféctio
BaSO, Oguxo Papro
NaNOQO; Nitpiko vatpro
KNO; Nitpiko kGAo
Ca(NOs), Nitpiko acféctio
Ba(NOy), Nitpiko papro
AgCl XAoprovyog apyvpog
AgNO; Nitpikog apyvpog
CaCO; AvOpoakiko acfécTio
Na,CO; AvOpaKiko vaTpro
K,CO; AvOpaKiko kG0
BaCOQO; AvOpaxiko Bapro

Avtopacerc OEEmv ng Métaila

Mg + 2 HCI > MgCl, + H,
Fe + 2HCI > TFeCl, + H,
2Al + 6HCI > 2AICL + 3H,
2Na + 2HCI > 2NaCl + H,
2K + 2HCI » 2KCl + H,
Mg + H,SO, » MgSO, + H,
Fe + H,SO, > FeSO, + H,

2 Al + 3 H,SO,

2Na + HzSO4

v

v

YeAido 2 and 4

Al(SO4); + 3 H,

Nast4 + Hz
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2K + H,SO;

v

ApiPag Zotmplog

K,SO, + H,

Mg + 2HNO;
Fe + 2HNO;
2 Al + 6 HNO;
2Na + 2 HNO;

2K + 2HNO;

v

v

v

v

v

Mg(NOs); + H;

Fe(NO;), + H,

2 AIINO:); + 3 H,

2 NaNO3 + Hz

2KNO; + H,

AvVTIOpAGEIC ATTANC AVTIKOTAGTOGNC

Fe + CUSO4

Zn + CUSO4

2 Na + FeCl,

v

v

v

FeSO4 + Cu

ZnSO4 + Cu

2 NaCl

+ Fe

HigskTpoynuikn Xeipd tov MeTdAlov

Li

Ca

Na

Mg

Al

Zn

Fe

H,

Cu

Ag

Pt

Au

<

AvENOM ™C OPUCTIKOTNTOGC

YeAido 3 and 4
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Avtopacelc Kavenc YopoyovavOpakmy

1. Télewo Kavon

CHy +20; > CO, + 2H,0
2CHg + 70, > 4CO, + 6H,0
CHs + 50, » 3CO, + 4H,0

v

2CH,y + 130, 8§ CO, + 10H,0

CH, + 30, » 2CO, + 2H,0
2CHgy + 90, > 6 CO, + 6 H,0
2C,H, +50;, > 4C0O, +2H,0
CH; + 40, » 3CO, + 2H,0

2. Ateinc Kavon

2CH; + 30, > 2CO + 4H,0

v

2C,Hs, + 50, 4CO + 6H,0

v

2CGHgy + 70, 6 CO + 8H,0

v

2CH,y +90, 8§CO + 10H;0

CH, +20, » 2CO + 2H,0
CsHg + 30, » 3CO + 3H,0
2CH, +30, > 4CO + 2H,0
2CHy +50;, > 6 CO + 4H,0

YeArido 4 and 4



